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Ovu vrhunsku knjigu neophodno trebaju pročitati svi studenti koje zanimaju 
promjene u ruralnom području.

Brian Ilbery, Sveučilište u Coventryju

Knjigom Ruralna geografija Michael Woods stavlja u središte pozornosti često 
podcijenjen dinamizam ruralnih područja i ruralnog društva dajući toliko 
potrebnu sintezu europske i sjevernoameričke literature o ruralnom 
restrukturiranju i globalizacijskim procesima.

Patrick H. Mooney, Sveučilište u Kentuckyju
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Ruralna geografija opsežan je uvod u istraživanje ruralne ekonomije i ruralnih 
društava. Detaljno objašnjava ruralne promjene usredotočujući se na:

• procese ruralnog restrukturiranja: globalizaciju, promjene u poljoprivredi i 
ekonomiji, društvenu i demografsku rekompoziciju, okolišne promjene

• odjeke ruralnog restrukturiranja: reformu ruralnih poliঞka, nove strategije 
za ruralni razvoj i upravljanje, komodifikaciju sela, inicijaঞve za zašঞtu 
okoliša i ruralne sukobe

• iskustva u ruralnom restrukturiranju: promjene životnog sঞla na selu, 
mlade i starije stanovnike u ruralnim društvima, teme zdravlja, stanovanja, 
kriminala, zaposlenosঞ, siromaštva i etniciteta.

Knjiga je oblikovana u kratka poglavlja i obiluje komparaঞvnim primjerima te 
posebnim uokvirenim odjeljcima s definicijama ključnih pojmova i studijama 
slučaja upravo kako bi bila pristupačna studenঞma prvih godina studija.

Knjiga je također prikladna za napredne kolegije jer iznosi pregled osnovnih 
konceptualnih pristupa u području ruralnih studija i vodi studente prema 
daljnjem čitanju i mrežnim stranicama.

Ruralna geografija bit će nezaobilazna literatura na svim preddiplomskim i 
diplomskim studijima koji se bave ruralnim temama u geografiji i sociologiji.

Michael Woods viši je predavač na studiju socijalne geografije na Odsjeku za 
geografiju i geoznanosঞ, na Sveučilištu Aberystwyth u Walesu.
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